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F:Le[(z-(1+i)]=lm(z+z) %f-x"“ﬂl
esitligini saglayan z karmagik sayisi i¢cin asagidakiler- 7= x— ‘j"

den hangisi daima dogrudur?
A) Re(z) +im(z) =0 Re(z): im(z) (x.\st,'l)(m':) - x+X\ .u-gi -Y
C) Re(z) - im(z) = 1 D) Re(z) — im(z) = 1 i

X —
E) Re(z) =2 - im(2) J

2 AT < xay ax—n = 2%+ ol
\d/] \/X\J

X""‘j—_o X-ny — ££(%)= IM{%)
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2. a, b ve c asal sayilar olmak tzere,

2

a>b>c 3
=

esitsizligi veriliyor. Al
a=-Db, b -c ve a~-c farkh asal sayilar olduguna gére, /ll 4
a+b +ctoplami kagﬁ? | 2
A) 10 B) 12 D) 15 E) 23 19

155> 6=3 =% <=2
Grbtc = Y

—
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n pozitif bir tam say! olmak Uzere, degeri n sayisinin
rakamlari toplami olarak tanimlaniyor.

Ornegin _
ab + a+b = 104 o+ zb =101
[13]=1+3=4 —— g A
[102]=1+0+2=3 ok =9\
Buna gére, 0be + atlotc = Ao A
n+[n] =101 =
- .Ii-l 1q|Q+Hb-\-’lC=l°)‘
¢ 4 Y

esitligini saglayan ka¢ tane n sayisi vardir? y o °

A) 0 B) 1 @ D)3 E)4 abe = 100
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4. Dairesel bir oyun alaninin etrafinda numaralandirimis
konumlarda bulunan 7 oyuncu vardir.

©

@ ® 1 1_93\@@ )52 2U=6H1
® ® Ve

®© © q9-1=1%| ¢

'R VA
Bu oyunda, elinde top bulunan oyuncu tek numarall ko- ? T
numda ise topu ok ydninde bi_rﬂﬂraki oyuncuya, gllt o
numaral konumda ise topu ok yonunde kendisinden iki
sonraki oyuncuya vermektedir. -
Baslangicta top 7 numaral oyuncudadir. 2 (4 ~+ ‘ =2 ?

Buna gére, top(99 kez el degistirdiginde 4 numarali
oyuncuya kac kez gelmis olur?

A)25 ) B)24 C)23 D) 22 E) 21
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5 s . \ | 2 ? (
. a, b, ¢ birbirinden farkli asal sayilar ve m, n, k pozitif tam . | 2 | 3 — ( ﬁ —_
sayilar olmak (izere, 3 o= Q 3 5 - 2. 1 i q =S ._._.—‘ . ..3..-;- - ﬁ
— ’ 2 - —_ -_

A=a"-p"-c*

sayisinin pozitif tam sayi bélenlerinin toplami:

G
am+171 bn+171 ck+171 3 & ?-:— - 3.‘4'6
a—1 b—-1 c—1 \ a2 C]-
seklinde bulunur.
Bir dogal sayinin pozitif tam sayi bélenlerinin toplaminin, 8 (f G q ? _ l'Z
sayinin kendisine oranina refah orani denir. . — - q‘

Refah orani esit olan herhangi iki say! ise dost sayilar

olarak adlandirlir —_—
Ornegin; 2 10 1
6 sayisinin refah orani; 1 Lfo —_ 2 , c.l- . ?— 'a 2__‘ . __l - "__"l = ( G é

pi+i_q g1+l _4
2-1  3-1

g6 =2"- 3" oldugundan 5 =2 dir.
28 sayisinin refah orani; [ 2
2874 7' o q‘ 6 8 ,1..6—-5- = -S_:
2 g 21 71, .. - 2.0
28 = 22- 7' oldugundan —— g =24 {L0 //

O halde, 6 ve 28 sayilar, refah oranlan esit oldugundan
dost sayilardir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi 30 ile dost bir sa-
yi cifti olugturur?

A) 40 B) 70 C) 90
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6. A Bve C bos kimeden farkli ¢ kime ve A—B:Aﬂ@t
x = (A~ B) U C olmak tizere, X & (AvB)N C v
P (XEAvXeB)AXcC —» (Ave)n c gy
L Gxe(C-AvXeBnC) — (can)U (Bac) = cn(Alu@) —
T x € [(A'UB)~C]

|
— (AU B.) N Cc v
énermelerinden hangilerinin dogruluk dederi daima
1°dir?

—

A) Yalniz p B) Yalniz q @q ver
D)p.qver E)pveq
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Her x gercel sayisi icin f(x) fonksiyonu 3, 8, 6, 4 ve X sa-
g(x) fonksiyonu ise bu beg

cap yaymlan®

yilarinin aritmetik ortalamasi,
sayinin ortancasi olarak tanimlaniyor.

Buna gore, f(x) = g(x) esitligini saglayan kag farkli x
degeri bulunabilir?

EMATiK ¢620

YUSUF SONMEZ
'

LE

——

&

UGUREAN AYDIN

A) 0 B) 1 C)2 5 _f_f_ 6 €
D)3 E) 3'ten fazla M
0 @ ©
Y 4+U4 6+ X 2K _ 214X _ o +X _ ¢
_ = — = —_— =
5 S S ¢
_ 20+x=S% —30
28 4+x=22 o x 2(+X
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=7 1
8. kx +y=2 ux“"‘fz ("-'“")3""2'[‘(
— e~ | =~k
~l/ x+ky=1 —_— — .
denklem sisteminin ¢6ziimi olan (x, y) siral ikilisinin . \u_., —
Xx>0vey<0 esitsizliklerini saglamasi icin k’nin deger -
araligi asagidakilerden hangisi olmahdir? («-—
' '
B) (-2, 0) O 11 ol k=]
D) (-1 l) E) (l 1) Do T S el

{ —c+c>-—:«//%}+

9 ——-ﬁ:)—["'-(-C)/é///dF_(_
vy
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[¥la ]
X.% . = K
polinomunun derecesi 45ir.
Buna goére, ‘“'(“HJ_U{ w (A+) =0
> =
. P(-9)=0 — . X=0 n=9 .
- II.  Polinomun sabit terimi 9! dir. " — P x)= (x+;)(x2+1) (xq-fﬂ (% +9)
~ lll. Polinomun katsayilarinin toplami 10! dir.
~ X-_—_'l I
ifadelerinden hangileri dogrudur? '-ﬂ' ) 1.2.3 ... 9 = 91
\
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell AO = lo )

-2..'3\("- .
@Ilve 1l E) I, [Ivelll m)
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10. Gercel sayilar kimesinde f(x) = 3* fonksiyonu tanimlani-
—_——

yor.
-3
Buna gére, 2;‘-6: 43“_ ) 3X - 37--‘: =3
c * =-3
f(x — 3) = f(x) — 3 (1 _A)=-3% 5 3. )
2'(3 1)
esitligini saglayan x degeri asagidakilerden hangisi-
dir? 3@ 3 —_@."l' _ _8_'__(_
. = 7 a¢ o
4 —10g,26 B) log,2 C)v3
D) 2 - log,10 E)% X,Lﬁs (%lg): (o@%l-—loj}’ﬂ

a¥=B - leo‘?c'b
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11. Ioga1¥= X - ¥
Uv'r (570134.l67§{4-_
log,20 =y
] o \m § =Y
log,15=z /Lmq R

$= T

olduguna gére, log_3 ifadesinin x, y ve z tiriinden esi- \oq a4 - L'?? 5=

ti asagidakilerden hangisidir? /

X+y+z X-y+z U+ T
A)T @T C)X+y—z ’Qkoﬁas = X U
D)2x—y+2z E)yx—y+z X“fﬁ'{'q‘_

le‘,qi( = =
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12. Bir yol boyunca aralarinda onar metre mesafe bulunan
isaret direkleri bulunmaktadir.

Bu yolun bir ucundaki ilk direkten baslayarak sira- ‘ 2 = c- net "

siyla biitiin direkleri birer birer, yolun éteki ucundaki tﬁ“{f;/
diregin yanina dogrusal bir sekilde tasiyan bir isci

toplamda 2,25 km yol ylriidiigiine gore, yolda toplam

kac direk vardir?

Vs
A) 14 B) 15 D)17 E)18

.2.1?5 +2 2,((f+ Z.J.[cf.x-._, + ?_(r\«-‘l).lf—f- ﬂ.l% =279 rf(

) n-4)+n—_?.’?.‘f .
+ ]am 46 QJ‘(-eb\-

- Y
/2< (“-l\-“ +n — ﬂ'l_/-}-K: n1=22'\ =) _[\—_i__ F-,:OP \fa{‘cldr
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(o,~12)

-l
Salih, Gc¢ ayakl bifmakara sisteminin kurulu oldugu para-

bolik bir sekle sahip olan su kuyusundan su cekmektedir.

|AD| = 6 metre, |CL| = 4 metre ve kuyunun derinligi 12

metre olduguna gére, su zeminden le-
dadir?

A)7 C)%
D) L7 E)9

) 2
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14. ki 6grenci x? + bx + ¢ = 0 formundaki ikinci dereceden bir
denklemi ¢cézmeye caligiyorlar. Ogrenciler, ¢ézim asa-
masindaki tim islemleri dogru yapmalarina ragmen birisi X +tbx<+ < =& /
orta terimi yanlis yazarak ¢6zim kumesini {—3, 4}, digeri

3 -4
ise sabit terimi yanlig yazarak ¢ézum kumesini {-2, 1} ola-
rak buluyor. c=-t2
Buna gére, denklemin dogru ¢6ziim kiimesi asagida-
. - g ) -1,
kilerden hangisidir? X {-k‘ﬁc = !
—4, 3) B) (-1, 2} C) {1, 3} sha Y
D) {1, 4} E) {-3, 2} "
-2 =9
X +X 12 )C|= "Lf

Y

G -3 *1:—3
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15. 5 sise gazozu olan Eda, gazozlari giinde en az bir sise
icerek art arda gelen ginlerde bitirecektir.

Ormegin, bir giinde 3 sise, diger bir ginde 2 sise icebi- 5 2 4
lecedi gibi bir glinde 2 sise, diger bir ginde 2 sise ve G A ) ;
sonraki glinde 1 sise icerek de bitirebilecektir. 3 2 ’

2 21— 3
Buna gore, Eda gazozlarin tiimiinii ka¢ degisik bigim- 3
de iebilir? 3 U
A) 21 B)17 D) 14 E) 10 y

— T
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1. Tahta 2. Tahta 3. Tahta @ D) @
-

Arda, her biri esit alana sahip ve her biri 0¢ bdlimden -T + q +*
olusan uc dart tahtasina soldan sada dogru birer atis ya-
pacaktir. Birinci tahtanin bélimleri 3, 4 ve 5 puan, iKinci L
tahtanin bélumleri 4, 6 ve 8 puan, U¢unci tahtanin bélim-
leri 3, 5 ve 7 puan degerindedir. 2
I

Arda’nin her bir b6lmeyi vurma olasiligi esit olduguna 2
gore, isabetli Ui¢ atis sonunda Arda’nin toplam puani-
nin ¢ift olma olasih@ kagtir?

ma
1 2 1 4
A5 @ 05 Dy B
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U
17. Ay f(x) L y—0=—"_ (% ~a) - £
M= 3-a 3
4
9(x) L y-0= 2 (x-a) — Z’CK)
2 T M= q_¢ 3-a
X (56
o /@0 3 ~ ad

(a, 0) ve (8, 4) noktalarindan gegen f fonksiyonu ile ﬂ,(rﬂfl
(a, 0) ve (3, 2) noktalarindan gegen g fonksiyonu, dog- xX— & 2 (%
rusal fonksiyonlar olmak iizere, ( 3/'6)
f(x)
x8 g(x)

limitinin degeri kagtir?
A) 1? B)2 C)4

D) E) Yoktur.

1
4
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f(x) = ., 1 <x<v2
B - + 0=- 1
e & oG fo=-1]

2 3 @ix

X

1
a- 2b-bb 0t L 22a

a + b toplami kactir? -

.qu._t‘lo =0 b_1b-0 =0

}—,4" (o'l_q)o...l-_-o 0'!:(-]'1'{4--2

2
O=-I Loq,zlg-(-l =0 (b-A)=0

fonksiyonu [0, ) arahginda sirekli olduguna gore,

ocb=(~-N+1=O
<



CAP = YUSUE SO
" - YUSUE SONIMEZ
cap yayinlan® A\Y/- ATE AN K //
m MATEMATIK COZUMLERI N
£(3) 29
19. Asagida y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.

Ay j h}("‘j

\3\0/2/]\5\ > 3[0')—,-;3_(,;{ - ?/")'"“3

X—3
 f(x)=0
g(x)l 6

3-4x, f(x)<0

olduguna gore, (gog)(3) degeri kactir?
A)-2  B)- % D)27  E)39
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Ay 3{“:-"@'(2*’()

760 fiy=0 x=3
//\ / > f\=0 =
\/ =0 *=7°

Buna gére, y = f(2 — x) fonksiyonunun artan oldugu
araliklardan biri asagidakilerden hangisidir? -7

| 3
A)(1,3) B) (2, o) @Yz z{:
D) (~o¢ , 2) E) (-2,3) — —
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21. Gercel sayilar kimesi Uzerinde bir f fonksiyonu

)5_12 , x<1
f(x)=4 a , x=1

4—-x , x>1
biciminde tanimlaniyor.

Buna gére,
+ I. a=3ise ffonksiyonunun bir yerel maksimum noktasi
vardir.
a=u
— |ll. a = 3ise f fonksiyonu gercel sayilarda surekligh” .

_J(_ Ill. a<3ise ffonksiyonunun x = 3 apsisli noktasinda limiti
vardir.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) lvell @ve 1l

D) Il ve lll E)IL 1l velll
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22. Metrekareye dugen ses seviyesi watt olarak y = >
X
badintisi ile bulunabilmektedir. Bu badintida P ses kay- L
naginin gucu, x kaynaga olan uzaklik ve k bir sabit olarak 2 (oo x
k

tanimlanmigtir.

L

F
Aralarinda 100 metre mesafe bulunan iki konser P
alanindan birincisindeki ses kaynaginin giici, ikinci-

deki ses kaynaginin gliciiniin 64 kati ve herhangi bir % p/ QQ,P/, 'Z W ;‘4

oM~
noktadaki ses seviyesi bu noktaya gelen ses seviye- ~ -+ 2
(100 ~¥) x

lerinin toplami olduguna gére, bu iki konser alanini

birlestiren bir dogru lizerinde hangi noktada ses sevi- 2

-1 -
(loo~<) +64. X

yesi en az olur? ~3
-1 X = o
A) Birinciden 20 m uzakta -2 ( \oo -K) - (-—4) ~2.6L
3
B) Birinciden 40 m uzakta /£ E‘;;%/ a ¢ (ioo )()
. = hl K = . -

C) Birinciden 90 m uzakta (i )3 - q 3

90-%K - %

Birinciden 80 m uzakta X x =0 (oo

E) Birinciden 70 m uzakta X = (oo—-LX %

S ¢=U0oo xX=
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23. Gercel sayllar kimesinde tanimli ve strekli bir f fonksiyo-
nu icin,

3
[ 1x0dx =4 t - ‘ ‘
0 ] ]

3 ,'
[ 10dx=7 ? r . \ _
15 A 3 C
ff(x)dxzm N
0
esitlikleri verilmigtir G ‘
Buna gére, | o) thédcjx -:-_71‘6
9 4 AAJ -F(uﬂ CLV =,
ff(x-s)dx X-3 = XK= 4 ) =/3
4

integralinin degeri kactir?

A) 21 C)7 D) -1 E) -3
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24. P(x) ikinci dereceden bir polinom ve P(0) = P(1) = 3 tar. Pix)= a. X, (x=4)x 3
) 7 —
7_
[ x-P'(x)dx =10 = a(x¥-x)+3
0 —ax —ax+3
olduguna gére, P(2) degeri kactir?
[
A7  B)8 )9 D)12  E)13 P /x)=_’2a:—0
2 1 n 2
2 b, _2q = 40
_;20_?5_._.0.2‘_ >k= — G
J X (qu_o) Jx= J(Qo‘x...aK)ch ( 5 3 3
o] o)
° Pex) = 3.x. (x-1) +3
“)QF-GG—_SO P(z)—;3'21+’3>=6+3
\og =30 ©«=3 _ 9
- =
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25. n bir tam say1 olmak tzere,
f :[n,n+1)-[01)
f(x)=+vx-n

biciminde tanimlanan fonksiyonlar ile x ekseni arasinda
kalan bolgeler asagidaki sekilde taral olarak verilmigtir.

Ay
Yaaaa 2
> 3
-2 -1 0 1 2
e N
1 | T
3 313 5-(-r)+l= (4

Buna gore, n=[-5, 5] icin taral bélgelerin alanlari top-
lami kag¢ birimkaredir? H . 1 1 2
3

-4
74 B 02 D)% E) 3
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Z(2-¥)
- . o . a
26. y=2x®—x eJrisi Uizerinde apsisi ordinatina esit olan nok- (a,) 3
e : y R 2
talarin birlestirimesiyle d dogrusu elde edilmistir. a=106 -0

17
o.g-‘?.a"*o. o ofa —2a+d] =0

Buna gdre, d dogrusu ile egri arasinda kalan bélgenin
alani ka¢ birimkaredir? om0 o2t = O

1
1 5 1 1 (6~)'=9
Ay — By — C) — Dy —
& : 1 ' 'S Cos0) a=1
|

3 (1,
S ‘X"‘ (ZQFQ)]J}CT—- S(}(_lx7+x )J‘JC 1)
V)

v
a3yl . | 6-843 4
N T 2y
2 J G = 2 3 ¢ |12 -
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T 371 T .
27. o e (? T) ve B e (0, T) olmak uzere,

. sina >sind v~

Il. |cosa|>cosB — -
Il. sino >sin2a L
-+ —

esitsizliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll @Ve 1

D) Il ve lll E)I, Ilvell

c < <3

Ml“!
<3

i <z,=<<’-‘%" 5. GSlge
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= Stax =
7 11n ) Caox =€
28. xe|—, olmak Uzere, 2 (
3 3 2.5 413 = o 2
- P B
2-tan®x + 3 -secx =0 C @) 25 +3¢ =9
denklemini saglayan x degerlerinin toplami kactir? 2 (!-cz) +3c =9

B) 41 C) 5m 92 -2 +3c =0
107 207 L

2¢c' -3¢~ =0

D) =3 B =3 2¢c — -t (2cl) (c-2)=0
Corx= G2 < = Cooxon #
- 3 2 '_':.'—Z
X=2—§f 2k = 2'3r‘+zn:¢53—
27 42T 2T L (T = —%ﬁ
=== J P
I S
45?’____677'//
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29. Asagida O merkezli yaricapi 1 birim olan birim gember ile

COM ucggeni gosterilmistir. (.xaé%) L 1Y, s\ N (l&)"x)
BM L OM
BN — Y
m(AOM) =x CD,,(‘iO—-‘a='T'

9—_—- Coz (To- K) = S;r\\f

. 2
[ cinx. Stax= 0 X
I.Sm 5

Buna gére, COM liggeninin alaninin x tliriinden ifade-
si asagidakilerden hangisidir?

: .2 2
SIinX - COSX Sin—xX COS X
A3 @ 2 ©) =

tanx
D) 5
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cap yayinlari } TE } y| @ Y, = ‘ "

§—a+0 = s
1

A D
Adc = bkcC

AWI—; a B

g~ O
Sekilde egik bir duzlem Gzerinde [DF] halati yardimiyla

sabitlenmis kare seklinde bir kor?teyner gosterilmigtir.

DF 1 AB, |[FC| = |BC|, |AB| = 8 metre ve m(CBF) = 45°
olduguna goére, halatin uzunlugu kac metredir?

A)7 B) 8 C)85 D)9 E) 10
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31.

= J\/ UL A JU
"WB y c EB LBC
(s EG L GC
> ()
H i3
o X € (e,
(b W ¢
Al o 3 C =

Sekildeki koordinat duzleminde ABC bir egkenar lc¢gen
ve |GH| = 2 birimdir.

G noktasi ABC licgeninin agirlik merkezi olduguna
gore, E noktasinin koordinatlarinin carpimi kactir?

A) 2443 B) 123 C) 63
D) 18 E) 12

YUSUF SONMEZ
UGUREAN AYDIN
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32.

A,Lf" 3 = (5T

Sekil 11 Sekil IV
Selin, bir kenar uzunlugu 12 br olan kare geklindeki kagi-
di Sekil I'deki kesikli cizgilerle gdsterilen yerlerden énce
yukari yénla (Sekil Il), daha sonra sada dogru (Sekil 11l
katliyor. Daha sonra makasla olugsan seklin d¢ kdgesin-
den 3 br yaricapli ceyrek daireleri keserek cikartiyor.
Kalan gekli tekrar aciyor.

Son durumda acik hali verilen seklin cevresi kag bi-
rimdir? /
A)y12n B) 151

D)y21in E)24n
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Qluru c[c'a 6"1&
33. I. Durum l QLGL’\EA‘r- uﬂ 'ﬂ,é@"‘””d"‘ Alon

7 _ Jg,ﬁigwgf
i QA——-— lé

A L A= U

/ -_-_-_.__._____..--—

UGUREAN AYDIN

a\y{’b

. Dum-é/ 2 2 ¢
ihsan, buttin parcalar birbirine es olan zeka kipunin én- 6 (0 = 6.6 = 2 A
ceden kaybolan iki parcasindan birini buluyor. Buldugu l

parcayi bos olan yerlerden herhangi birine yerlestirdigin-
de her bir durumda elde edilen sekillerin ylzey alanlari
arasinda 16 cm? lik bir fark olugtugunu gériiyor.

Buna gore, parcalari tam olan bir zeka kiipiliniin ylizey
alani kag cm? dir?

A)54  B)108 C) 162 E) 270
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2 2 2
M(ab) = M2 (x_a) +(y-) =r

Sekilde H merkezli gember OCDF dikdértgenine E, G ve =%
B noktalarinda tegettir. C merkezli ceyrek cember H nok-
tasindan gecmektedir.

/M ( (& Z,) =1
C(2 + 2V/3, 0) olduguna gére, H merkezli gemberin

deﬁWagldakilerden hangisidir? (k‘-’&)’l‘f‘ (\ﬂ ___'Z.)’z_____ 4
A) (x=22+(y-2%=1
B) (x—2)2+(y—-2)2=2
(x=2)°+(y-2)°=4
D) (x—1)2+(y—-12=1
E) x-2%+y*=9 \
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35. Dik koordinat duzleminde agirlik merkezi orjinde olan
ABCDEF diuzgun altigeni verilmistir.

AY e;
C,-A:(:A B:‘\F

o e ce £~ SH

E
Cp O~

Bu dizgun E%gene sirasiyla; ')

* orijin etrafinda saat yéniinde 60° déndirme,

* yeksenine gbre yansima,

* orijin etrafinda saat yéninin tersine 120° déndirme
——

dénugumleri uygulaniyor.

Son durumda bu diizgiin altigenin koordinatlari de-
gismeyen kdse noktalar agsagidakilerden hangisidir?

A) Ave D @ C)FveC :

D)BveC E)EveD
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36. Birilag firmasi Sekil I'de dik dairesel silindir bicimindeki N = .('_' TC
haplarini, Sekil II'deki gibi kapstl biciminde tretmek isti- Lk 3 ¢ 3 1 T
( T —= Z
or. 2\ = = I
g u . ( 2)= 3
4 J
3
2 ( LT
_ = 3 > ot l.sB
[3 S \J -:.Fﬁ(;.(q--n(,j.) 3" g J &
A5 1 s
sl
Sekil Il LT 6T 16T
Sekil | el + 2 gl
Her bir kapsul % cm uzunlugunda ve dik dairesel si-
g
lindirin her iki ucuna eklenmis % cm yaricapl iki yarim }( ' -?—‘. = t?.‘-d
g |
kireden olugsmaktadir.
Yiiksekligi % cm ve hacmi, bir kapsiiliin hacmine esit 1 :6 C _ < = 5
olan dik silindir bicimindeki bir hapin yaricapi kag ¢cm = _6_“ Z | 9 V4
olmalidir?

7 2 1 4 1
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37. Duzlemde (x = 1)®> + (y = 1) = 1 cemberine tedet olan
merkezil cemberin denklemi asagidakilerden hangisi
olabilir? M () =1
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A ED Eskumes LTl

Ar // DE
o - &1
Go — 46T
A de B e k‘_‘jchrclll/_

A ve B merkezli eg cemberler sekildeki gibi verilmistir.

m(DE) = 60° ve CAB diliminin alani 81 cm? olduguna
gdre, sari renkli bélgenin alani ka¢c cm? dir?

A)12T1 B)16émn C)18m
D)20mn E)24m
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Sekilde kdgeleri O, A(8,0), B ve C olan bir bilardo ma-
sasi dik koordinat dizlemine yerlestirilmistir. Bir bilardo

oyuncusu K(1,1) noktasindaki bilardo topunu, sirasiyla
[OA] ve [AB] bantlarina carptirarak M(6,2) noktasindaki
topa vurmak istemektedir.

Buna gére, [AB] bandinda topun ¢arpti§i nokta asadi-
dakilerden hangisidir?

e 9()

YUSUF SONMEZ
7 UGURGAN AYDIN
L)

2
¥
x
‘I e _z_:_')f-s Eg Ua: Z"K
X
i
7o s J= S--3--4
2-% 1% 303
(ve 3 2-X _ :_Z_ AL-x=T
A __"___(-_'-_'.".ix Yx=\7 ‘
2"’" K:L.l.---
s 3
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40.

- oW

A

Bir kenar uzunlugu 6 br olan diizgiin altigen seklindeki
metal levha, ok yéniinde kaydiriimadan déndiiriilirse
ilk kez baslangigtaki konumuna gelene kadar A kése-
sinin aldigi toplam yol ka¢ birimdir?

A 4-(1+3/3)n B)4-(1+/3)x
C)4-(1+2V3)m D)4-(3++3)m

@4-(2+ V3)m

-

PR 1
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Co ¢
%;znfs om R 32 4 e go anls

J{.

———4
/
/
/ A5
--—-— -
=27 ()
360 _ Znﬁ.ri():Zﬂ

Toplam Yay| = 27 + 27 + 237 +2V3 7+ 4dr = 4(2+ V3)7

—_—



